



## **В Ставропольском крае проводится доследственная проверка по факту смерти девочки в больнице**

Ночью 16 февраля 2014 года в реанимационное отделение центральной городской больницы города Кисловодска была госпитализирована 4-летняя девочка, которая через непродолжительное время скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок являлся инвалидом детства, и страдал заболеванием детского церебрального паралича. Установлено, что девочка вместе с родителями приехала из Республики Дагестан на отдых в один из санаториев города Кисловодска. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600164>